

Институт психолого-педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу

Обучающейся Соколовой Ольги Александровны

Направление подготовки 44.03.02 Психолого-педагогическое образование

Направленность (профиль) образовательной программы

Практическая психология в образовании

Тема выпускной квалификационной работы: «Взаимосвязь эмоций и интеллекта детей старшего дошкольного возраста»

Положение о том, что эмоции и интеллект человека взаимосвязаны, активно защищалось такими отечественными авторами, как С.Л. Рубинштейн, Л.С. Выготский, А.Н. Леонтьев, представителями гуманистической психологии К. Роджерсом, А. Маслоу. Актуальность работы Соколовой О.А. состоит не в открытии этой взаимосвязи, а в исследовании тех связей, которые имеются между конкретными характеристиками эмоций и интеллекта в старшем дошкольном возрасте.

Прежде всего, необходимо отметить большую самостоятельность Ольги Александровны – заслуга в выборе целей и задач исследования принадлежит ей. В теоретической главе автор работы в достаточной степени охарактеризовала основные особенности интеллекта и эмоциональной сферы в старшем дошкольном возрасте.

Подбор методик соответствует поставленной цели. Необходимо отметить, что в исследовании использовались статистические методы обработки полученных данных. Выводы по проведенному исследованию исчерпывают исследовательский материал. В этой связи можно говорить об О.А. Соколовой как о сложившемся исследователе.

В целом работа О.А. Соколовой является самостоятельным и оригинальным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Сама дипломная работа отвечает необходимым требованиям и может быть допущена к защите.

«18» июня 2020 г.

Доцент каф. психологии
КГПУ им. В.П. Астафьева
Ф.И.О. Миллер О.М.

Подпись _____

